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HIZ (%)
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U =R Y A
ZARE Al SEAT A

A = of A e of
gt A 1000 607 393 1000 496 504
Tt 18M ~ 20CH 120 72 48 176 93 83
3 0 CH 142 85 57 156 81 75
4 0 ] 204 125 79 188 95 93
5 0 CH 236 141 95 194 98 96
60Cf O & 298 184 114 286 129 157
) A 246 130 116 190 92 98
Tt 18M ~ 20CH 44 24 20 37 18 19
3 0 CH 40 19 21 34 17 17
4 0 ] 48 21 27 34 17 17
5 0 ] 43 20 23 34 17 17
600 O & 71 46 25 51 23 28
2 A 321 200 121 313 157 156
Tk 18M ~ 20CH 38 22 16 57 30 27
3 0 CH 57 35 22 52 27 25
4 0 CH 64 42 22 63 32 31
5 0 ] 84 57 27 63 32 31
600 O & 78 44 34 78 36 42
gt A 86 53 33 106 53 53
Tt 18M ~ 20CH 7 2 5 18 10 8
3 0 CH 5 3 2 17 9 8
4 0 cH 20 16 4 20 10 10
5 0 cH 22 13 9 20 10 10
60CH O & 32 19 13 31 14 17
gt A 99 57 42 99 50 49
ok 18M ~ 20CH 8 5 3 17 9 8
3 0 CH 9 5 4 13 7 6
4 0 CH 15 10 5 17 9 8
5 0 cH 27 14 13 19 10 9
600 O & 40 23 17 33 15 18
et A 82 58 24 99 49 50
2t 18M ~ 20CH 7 6 1 16 9 7
3 0 CH 12 9 3 13 7 6
4 0 CH 18 10 8 18 9 9
5 0 CH 24 18 6 20 10 10
60¢CH O & 21 15 6 32 14 18
) A 124 80 44 150 74 76
Tt 18A ~ 20CH 13 1 2 24 13 11
3 0 cH 12 8 4 21 11 10
4 0 CH 29 18 11 28 14 14
5 0 CH 25 14 11 30 15 15
60CH o & 45 29 16 47 21 26
gt A 42 29 13 43 21 22
Tt 18M ~ 20CH 3 2 1 7 4 3
3 0 ] 7 6 1 6 3 3
4 0 CH 10 8 2 8 4 4
5 0 CH 1 5 6 8 4 4
60¢CH O & 11 8 3 14 6 8
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Q1. A7 i x[x| £&
A7l isdUA 2EE HE2E = LE Y2 & HoMMeE w78 7HS XIX[shLnk (2
E[0]4)

(22 E: %)
él-
M4 o4 R5T SME O ONY BNZ BEE 1 o B8
i | (1000) 43 19 | 353 | 102 | 277 35 74 2.8 44 2.6
Q2. At7| cid Z3} 7|y
HoPHME Wd tSd dAet 2510 g & o= T o SdstdLR
4] xXt=L2 ol al =3 ol
e BRMmEE e mAaME W
OfFt FHUF M OF FmIL TN
A (1000) 36.8 525 10.7

Q3. HE0{FT M TH ZM A]7|
20 0FE2 M 2 HE o0 M=S O LICE 22 T M A7|E SMLL H=
O BT Lo =2t0| £l =0, HSHHME T2 5 o= FE0| o S&sHL I
24 o4 9o
P | B A3} Oir| X g aAC
kil pe— Els¥sH0k Ak gict 2 mazict
H A (1000) 16.9 399 35.2 8.0
7| tHEd M A Zof 7|ch
CIS0{0IFT M =K ZM A7|
(N=1,000)
50.0% -
(N=1,000)
39.9%
0.0% 1 35.2%
30.0% -
HHDH S/ S s
OftsH EM 10.0% | 8.0%
52.5%
0.0% -
ZY UM FIIEH0F  9RG| TSHOF AT Ys =]
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I 9.0%

7|ch7t

J=2Ct

42.0%
7|ch7t
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Of ~E[O}O] HOF OJEZ=AL SHE

0
HO

g|7F G2l 7h2H|, eV |e 2SR, st
A

A AFHECE FoPiME S =20 11 A
i Foljof otCt AZsHaiL 7t YA = HEICE D A5t

U FsHok UFsH M=
A= = 7|E = gaAC
fefi%: by o =it I Y-
H A (1000) 30.5 575 74 46

(N=1.000)

& FaHof StCt
30.5%

57.5%

Q7. X|X| d<t

HSPAME CHe 5 ol= HTS 7K XIKSHILITR 23] ol 20| wet Saisa| ALt
o|M47} 2o @ Tttt

A H

HEo F@zl  JIEp XSS
JYEI BN Qlo|3| Mo|gt Folo|ch FoE
BRI+ =, FHo eIy Fwely L L T @ =s

H A (1000) 347 35.9 42 34 2.7

2.7 15.7 0.8

Q8. =d+d Gt

HoPHME o 22 tiSBe| ="d=~oi| Chsl o{EA E7I5H L7

Be | Weks EReE U9 . .
ﬂc:s'; - b | - ;1 xrg:sr 2z =X
® ® ® @+@) ©+®@)

A (1000) 174 19.7 20.2 40.7 20 371 60.9
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Of ~E|O}O] SO OIEZ=AL SAHH

Q1. Ap7| chd XX 2&

7| EBHH 2 EE ARLE= 02 EE & FIoPIME =78 7HE XIX[SHLIe (2
Ef|O[ M)

(2l B: %)

JYLES xt

ZAL | 7}EZ o4 957 MY o4 oH BMZ 228 1 9 YU

TERE T il

A (1000) | (1000) 43 19 353|102 277 35 74 28 44 26

i = o (607) | (496) 49 24 371 64 310 32 81 28 35 05
°° o o (393) | (504) | 37 | 13 336 139 244 38 67 27 52 | 47
18 ~29 A (120) | (176) | 54 40 308 161 132 46 178 10 61 | 1.1

3 0 CH (142) | (156) | 37 | 16 213 100 391 21 110 28 79 | 05

A 4 0 CH (204) | (188) | 50 1.7 219 120 428 09 28 48 43 | 37
5 0 CH (236) | (194) | 49 04 387 79 334 24 33 22 44 | 23

6 0CH O & | (298) | (286 | 30 17 524 70 165 61 49 29 14 | 42

M 2 | (246)  (190) 34 28 363 89 252 35 89 31 56| 23
47,9 H (321) | (313) | 55 06 372 58 347 20 44 28 58 | 11
WE/EH/ME (86) (106) 38 | 15 338 90 328 26 88 07 20 | 48

Hd & F /0 g (99) (99) | 00 00 172 298 275 82 81 73 00 |17
/738 = (82) (99) | 41 42 497 70 |16 | 77 103 00 | 13 | 42
EAy24/BE 0 (124 | (1500 | 66 | 24 327 136 215 13 | 86 | 26 62 | 45

z o/ HF (42) @43 | 23 47 393 00 338 41 70 23 50|16
HEoxg (357) | (347) | 15 | 10 | 49 | 226 | 577 | 63 08 | 24 | 1.1 | 17

= 2 9o ¥ (340) | (359) 45 17 688 07 |23 06 150 13 19 | 33

3 9| = (43) 42 | 48 70 229 199 213 50 19 37 102 34

x|X| = @ 9o ¥ (36) (34) 307 24 364 40 68 00 115 31 50 | 00
g @29 FEY | (4 () 59 30 45 124741 00 00 | 00 00 00
7l & B (28) 27 | 29 00 219 115 192 00 82 | 216 148 | 00

o S | (163) | (157) | 44 | 27 381 27 179 45 70 40 141 | 46

& 2 B 9) (8) 00 00 139 73 441 244 00 00 102 | 00

o &« (176) | (174) | 14 | 09 | 15 | 291 | 561 | 58 | 05 | 24 | 1.1 | 13

25 Eete ®olCh | (199 | (197) 24 | 08 34 188 563 103 16 | 33 18 | 14
= A2sE= MO|CH | (198) | (202) | 89 | 33 432 54 190 12 44 26 76 | 43
Ed e =R (405) | (407) | 42 | 21 | 617 | 06 | 57 | 04 151 | 29 | 47 | 25
& 2 B (22) (200 | 25 00 291 28 316 37 | 00 | 00 180 122
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Q2. x}7| {4 Za} 7|cf
oAM= L tiSd d7et &E5t0] Tk & ol= 30| o S&oHLIk

A=
BT ma ggss aa ma

EA | BE gier me SF WHS ol 5 pang
otz He ofg 2HIL M ofd 2HIL T
oA (1000) | (1000) 36.8 525 10.7
= ) (607) | (496) 377 55.0 73
o4
o q (393) | (504) 36.0 50.1 14.0
18 ~29 A (120) | (176) 2838 59.0 12.2
3 0 o (142) (156) 46.1 454 8.5
ule 4 0 CH (204) (188) 514 36.4 122
5 0 O (236) | (194) 36.6 51.8 11.6
600 O & | (29 | (286) 273 63.4 93
A 2 (246) | (190) 325 57.8 9.7
47,9 H (321) | (313) 336 52.6 13.8
e/ sH/ME (86) (106) 428 50.3 6.9
Hd & F /0 g (99) (99) 62.0 24.0 14.0
o +/7 4= (82) (99) 243 70.8 48
2ay28/8E 0 (1240 | (150) 39.5 51.7 8.8
4 d/HF 42) 43) 268 59.7 13.6
e F:g | (357) | (347) 814 9.2 93
= o 9 % (340) | (359 37 94.1 23
3 ol o 43) (42) 442 38.1 17.7
x| x| = 2 9o g G0 G4 43 89.4 63
g g0 Eg e | @) 756 105 14.0
P = S 2 (28) 27) 149 54.4 30.7
& = (163) | (157) 155 57.4 27.1
& 2 B 9) 8) 463 24.1 29.6
o &g 176 | (174 89.3 5.0 5.8
25 Eote ®OICH | (199) | (197) 80.2 8.2 11.6
= ZZshE HO|CH | (198) | (202) 16.8 65.6 17.6
&t e =HZ2E | 405 | (407) 38 88.7 74
e 2 B (22) (20) 270 335 395
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Q3. HE0{UFT i = FH A7]
=0{2x=g2 S eiM E=

L 2EE 90| =g P YULILE =2 SL B4 AIPIE =
=2H0] &1 U=HIR. HoMHME TS & o= 80| O S&otdLR

(&2l B, %)

ALl AN 9N oo
3;_* 7 X7k . s Al'_ll_ °'|EI- PN EE""EI-
e TR ojgor  maspor ST = e
A (1000) | (1000) 169 399 35.2 80
=i o (607) (496) 18.8 446 312 54
A EH
o=
q o (393) (504) 15.0 35.3 39.1 10.6
18 ~29 A (120) (176) 13.5 34.8 40.0 1.7
3 0 ] (142) (156) 21.2 32.9 438 2.1
b= 4 0 CH (204) (188) 17.6 46.8 304 5.2
5 0 CH (236) (194) 134 494 29.2 8.0
6 0CH oOf & (298) (286) 186 35.8 34.7 109
A 2 (246) (190) 132 39.6 36.8 10.5
47, 2 # (321) (313) 17.9 40.8 347 6.6
HdE/S™H/MB (86) (106) 17.2 383 40.7 39
=Y & F /g (99) (99) 17.2 384 36.7 77
o +/7 25 (82) (99) 123 39.1 418 6.8
B2y 28/8E (124) (150) 222 38.9 28.1 10.8
Z 9/ A F (42) (43) 17.2 476 23.8 11.4
Heoosxzyg (357) (347) 237 415 27.7 7.1
= 4 9 g (340) (359) 11.5 37.3 426 8.6
X [e]] = (43) (42) 26.7 313 316 10.5
x|X| = o 9 & (36) (34) 18.1 46.5 27.1 83
CEl o oE o =g @] 298 509 194 00
7| E} S (28) (27) 145 56.3 24.9 43
el = (163) (157) 96 39.1 426 87
S 2 E 9) (8) 17.0 249 22.2 35.9
1~ (176) (174) 22.8 45.1 27.9 42
25 ot HO|LC (199) (197) 28.2 405 219 95
= 2 Sl= mo|Ct (198) (202) 15.8 37.2 39.6 74
o N
t o & =22 (405) (407) 10.0 39.6 422 83
= z B (22) (20) 7.5 217 423 28,5
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MAT  au o o2lo S
ZHOBE oo mamer o0 o HEEA
HH (1000) | (1000) 169 399 35.2 8.0
ot A =+ (44) (43) 27.2 327 36.7 33
1 s ol (17) (19) 9.2 46.6 382 6.0
& X 2@ | (361) | (353 9.7 40.0 403 10.0
2171 0l < A (94) (102) 343 29.8 25.1 10.8
ChA o M g (29 @ @77 182 49.8 26.2 5.7
X ¥ M 2 (38 | (39 36.1 382 238 19
v 8 F = (59) (74) 125 37.2 437 6.6
Q| (30) (28) 28.1 24.5 446 2.8
o = (44) (44) 78 346 415 16.1
35 2 £ 1) (26) 12.0 14.9 64.7 83
g MEE (375) | (368) 273 42.1 237 6.9
M7l o SO T S | (520) | (525) 9.5 40.5 418 8.2
21 7|y
E 2 E | (105 | (107) 174 29.3 422 11.1
15
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Q4. MY H FF 4 B0 Z=
ML BHY H HEST

Yot LI

I ES =023 HI3X|CH
ZAF 7=y RRIIME R OREILE F M glnt 2 g2t
ot HE  HofA THYU3l HopH THYU3)
A (1000) = (1000) 26.0 266 30.6 16.8
i = g (607) | (496) 29.4 277 28.4 144
o q | (393) | (504) 22.7 254 32.7 19.2
18 ~29 A (120) | (176) 320 234 234 212
3 0 o (142) | (156) 274 220 39.8 10.9
A 4 0 o (204) | (188) 19.2 19.6 448 16.5
5 0 O (236) | (194) 204 353 27.1 17.2
6 0CH O & | (298 | (286) 300 29.6 23.0 174
M 2 | (246) | (190) 27.5 29.9 26.9 15.7
87/, # (321) | (313) 24.1 26.6 323 17.0
e/ SH/ME (86) (106) 246 253 389 11.2
Y & F /0 8 (99) (99) 15.8 17.8 332 333
o+ /728 = (82) (99) 38.0 26.9 25.1 10.0
2iy28/8E 0 (1240 | (150) 26.1 274 313 15.2
g Hd/HF 42) 43) 337 30.7 18.2 174
e FY | (357) | (347) 10.8 15.4 479 259
= 8 9 ¢ (340) (359) 514 315 125 47
3 9| = (43) 42) 19.2 27.1 25.3 283
x|X| = o 2 & 36 (34) 223 46.5 225 87
g g0 Eg e | @) 18.2 16.2 512 14.4
P = S (28) 27) 9.7 26.8 389 24.6
o 2 | (163) | (157) 93 37.1 319 21.7
= 2 B ©) 8) 13.9 34.0 27.1 25.0
o &« 2 (176) | (174) 8.1 114 54.9 25.6
25 st ®olot (199) | (197) 9.7 19.9 414 29.1
= ZZshE HO|CH | (198) | (202) 325 27.1 29.1 113
&t e =HZ2E | 405 | (407) 385 37.1 15.1 93
= 2 5 (22) (20) 254 3.7 414 295
16
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JVEES =2lo|El H|3x|cH
ZAF =y REME R OREILE R APt H n=rct
o= HE wopH THU3 HopH THUs}

H A (1000) | (1000) 26.0 26.6 30.6 16.8
of =i = (44) (43) 204 34.5 36.1 89
F 5 al (17) (19) 403 36.4 86 14.8
= A e (361) (353) 444 40.0 11.8 3.8
] = % (94) (102) 40 15.2 50.5 30.3

X7
ChA o M g (29 @ @77 9.7 167 483 253
A ¥ M 2 368 | (3 89 68 477 365

k="
= = B (59) (74) 50.1 215 15.0 134
Q (30) (28) 93 312 434 16.1
ol = (44) (44) 9.6 23.1 37.8 29.5
A o E 1) (26) 345 15.1 21.7 28.7
g MEE (375) (368) 8.8 16.0 475 27.6

Xt7| oM S 2 %
Aot 7| S B (520) (525) 414 35.6 15.9 7.1
=t z E (105) (107) 10.0 184 444 27.2
17
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24.2
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21.0
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L7k

7ItH7t
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255
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182
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F7F
(1000)
(496)
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(286)
(190)
(313)
(106)

(99)

(=]

Abf| 2

(1000)
(607)
(393)
(120)
(142)
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(236)
(298)
(246)
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(86)
(82)

7|CHof|

b
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o
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g
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H A

18 ~29 A
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o
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24.8
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6.9
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9.9
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13.2
9.7
464

73.6
28.3
60.4
155
38.8
489
10.1

16.8
359
25.2
23.2
28.9
31.0
36.1

2.7
20.6
4.6
56.0
19.1
104
73
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554
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49.1
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59.2
57.8
56.7
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31.7
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40.2
46.0
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34

7.6
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3.1
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0.0
79
10.2

11.3

3.6
24.0
10.5

2.6
25.3

8.1
11.8

87.9
523
73.1
29.0
514
64.5
338

5.6
11.5
68.4
153
16.1
442

20.6
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o0& o> H
N 02 oA

ME ABIOF  ABBHAE
EIN B - SiC} oF =i} 7|Et H o270
etz e = &=
H A (1000) | (1000) 30.5 57.5 74 46
o < st (176) (174) 815 104 5.3 2.8
st Ho|Ct (199) (197) 57.2 26.1 136 3.1
HZ5t= HOo|C} (198) (202) 149 69.2 72 8.7
o EZ2 (405) (407) 34 88.5 5.0 3.0
At o E (22) (20) 324 284 15.0 24.2
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(393) (504)
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